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N i e d e r s c h r i f t 
- öffentlich - 

 

 

Sitzung vom:  12.05.2010 

Sitzungsort:  Schulungsraum Rathaus 

Beginn:  18:00 Uhr 

Ende:  19:07 Uhr 

 

Anwesende: 
 
Frau Tisch, Anna Katharina - Vorsitzende des Jugendparlaments -  
 
Herr Atmaca, Yunus-Emre - Mitglied des Jugendparlaments -  
Frau Baur, Anna - Mitglied des Jugendparlaments -  
Herr Billwiller, Julius - Mitglied des Jugendparlaments -  
Herr Colbatzky, Florian - Mitglied des Jugendparlaments -  
Frau Götze, Julia - Mitglied des Jugendparlaments -  
Frau Hellen, Carolin - Mitglied des Jugendparlaments -  
Herr Knodt, Alexander - Mitglied des Jugendparlaments -  
Frau Kopf, Saskia - Mitglied des Jugendparlaments -  
Frau Unterweger, Eva - Mitglied des Jugendparlaments -  
Frau Ziemann, Nora - Mitglied des Jugendparlaments -  
 
Herr Treiber, Johann - Verwaltung -  
 
 
 
 
 
 
Das Gremium besteht aus 11 Mitgliedern. Die Rechtmäßigkeit der Sitzung und die Be-
schlussfähigkeit des Gremiums wurden festgestellt. 
 

 
 

TOP 1 Jugendsprechstunde  

 
Keine Wortmeldungen. 
  
 
 
 

TOP 2 Änderung JuPa-Homepage: Angebote & Auftragsvergabe  
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Herr Treiber erklärt, dass von den 4 angefragten Agenturen lediglich 2 ein Angebot abgege-
ben haben. Beide Agenturen sprechen sich für die Änderung des Kopfbildes aus und weni-
ger für das Neumachen des gesamten Auftritts. 
 
Angebot Articus: 
280 Euro + MwSt (Kopfbild), 3.200 Euro + MwSt (Gesamtrelaunch) 
 
Angebot Workmatrix: 
230 Euro + MwSt (Kopfbild), 2.546 Euro (Gesamtrelaunch/WorkmatrixCMS), 2.737 Euro 
(Gesamtrelaunch/Joomla CMS) 
 
Der Arbeitskreis Öffentlichkeitsarbeit des JuPa hat sich bereits im Vorfeld dafür ausgespro-
chen, nur das Kopfbild zu ändern. 
 
Es folgt eine kurze Aussprache. 
 
Das Gremium fast einstimmig folgenden 
 

Beschluss: 
 

Auf der bestehenden Jupa-Homepage wird nur das Kopfbild neu gestaltet. 

Die Agentur Workmatrix erhält den Auftrag, das Kopfbild neu zu gestalten. 

 
  
 
 

TOP 3 Jugendhaus - Stand der Dinge  

 
Frau Kopf berichtet vom Besuch in einem Ulmer Jugendhaus am 10.05.2010. Das Jugend-
haus ist dort schön und attraktiv gestaltet, man möchte gleich den ganzen Tag dort verbrin-
gen. Es gibt dort einen festangestellten Mitarbeiter und einen Streetworker. Das Jugendhaus 
hat feste Angebote, ist nicht dauernd öffentlich zugänglich. 
 
Herr Atmaca berichtet vom Workshop der Ini Pro Jugend am 30.04.2010. In Anwesenheit 
von zwei Architekturstudenten wurden u. a. mögliche Standorte diskutiert: PG-
Lehrerparkplatz, Gelände Neherstraße, Gelände ATB Breslaustraße, Gelände Parkplatz 
neben Abdera. Am 14.05.2010 soll dann mit Hilfe von Klötzchen und Planzeichnung das 
Jugendhaus auf den ausgesuchten Standorten veranschaulicht werden. 
 
Frau Kopf beantragt, das Jupa möge einen Antrag an den Gemeinderat beschließen, in dem 
der Gemeinderat gebeten wird, einen Prüfungsauftrag der Standorte ans Stadtplanungsamt 
zu erteilen. 
 
Herr Treiber merkt an, dass die Lenkungsgruppe Jugendräume im Auftrag des Gemeinde-
rats agiert und den Prüfungsauftrag auch diese durch OB Fettback erteilen könnte. Man 
sollte vor einem Antrag OB Fettback dahingehend befragen. 
 
Das Gremium fast einstimmig folgenden 
 

Beschluss: 



 
 

Seite 3 

 

Herr Treiber wir beauftragt, bei OB Fettback nachzufragen, ob er als Vorsitzender der 

Lenkungsgruppe den Prüfungsauftrag der Standorte erteilen kann. 

Wenn dies nicht möglich sein sollte, wird ein entsprechender Antrag vom Jupa in den  

Gemeinderat eingebracht. 
  
 
 

TOP 4 Bekanntgaben  

 
Keine Wortmeldung. 
  
 
 

TOP 5 Verschiedenes  

 
Keine Wortmeldung. 
  
 
 

 
 
 

Zur Beurkundung: 
 

       
______________________________  _______________________________ 
Atmaca (JuPa-Schriftführer)    Tisch (Vorsitzende) 
 
 

 
______________________________ 
Treiber (Protokollführer) 
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